Algoritmo (Processo de Gram-Schmidt): Sejam vy, vy, ..., v, elementos linearmente indepen-
dentes de um espago vetorial V' com produto interno. Podemos obter elementos ¢y, ..., ¢, ortonormais
de V, tais que [q1, ..., qx] = [v1,...,vx] para k = 1, ...,n, através do seguinte algoritmo:

Algoritmo 1: Processo de Gram-Schmidt

1 parak=1,...,n faca

2 parai=1,..,(k—1) faca
3 rik = (Vk, ¢i)

4 Vg < Uk — qiTik

5 fim

6 | ke = [lvklly

7 se 1y = 0 entao

8 ‘ Parar. Os vetores vq, ..., v, nao sao L.L
9 fim

10 | qr < Vk/Tkk

11 fim




